

KLÍMA+ program

ÚTMUTATÓ

a klima.foresee.hu- n történő regisztrációhoz és a próbavetítések tapasztalatainak online feltöltéséhez a BLOG-on

Az alábbi táblázat pontról pontra ismerteti a regisztrációhoz és az adatfeltöltéshez szükséges lépéseket.

HOL?	MIT?	MEGJEGYZÉS
www.klima.foresee.hu (oldal bal felső részén)	<ul style="list-style-type: none"> • Kattintson a Regisztrálna? gombra • Írja be adatait (a *-gal jelölt mezők kitöltése kötelező) és igény szerint csatolja fényképét • Elküldés előtt ne feledje elolvasni és elfogadni a Felhasználási feltételeket • Kiklikeljen az adatok elküldése gombra 	<ul style="list-style-type: none"> • A hírlevélre majd csak regisztrációjának visszaigazolása után tud feliratkozni • A regisztrációról visszaigazoló e-mailt küldünk az Ön által megadott címre
Saját e-mail fiókja	<ul style="list-style-type: none"> • Kattintson a Foresee által küldött visszaigazoló levélben található linkre 	<ul style="list-style-type: none"> • ezzel automatikusan visszairányítjuk és beléptetjük Önt Klíma+ profiljába
Saját klíma+ profiljába belépve	<ul style="list-style-type: none"> • Kattintson az oldal alján lévő „Blogolás” menüpontra. Fontos, hogy csak belépés után működik! • Válassza az „új anyag feltöltése” lehetőséget • Töltse ki a megjelenő mezőket (cím; összefoglalás; szövegtörzs) • Igény szerint csatoljon képeket, dokumentumokat vagy linkeket • Az új cikk mentéséhez kattintson a lemez/flopy ikonra a mezők utána az oldal alján. A cikkek jóváhagyás után jelennek meg a BLOG menüpont alatt. 	<ul style="list-style-type: none"> • a későbbiekben ide belépve egy listában látja majd saját korábban felöltött cikkeit • új képeket és dokumentumokat a megfelelő részeknél a + jelre kattintva csatolhat, akár saját gépéről is tallózzhat • linkként korábbi, ön által feltöltött tartalmakat valamint külső forrásokat is megjelölhet
Saját klíma+ profiljába belépve	<ul style="list-style-type: none"> • A korábban feltöltött cikkek módosításához, ismételt szerkesztéséhez kattintson ismét a „Blogolás” menüpontra, majd az adott cikk mellett megjelenő ceruza ikonra kell kattintania 	